## ERRATA.

Page.	Line.	Vol., 1936.
		Me
		MeO
		MeO( )
317		Formula (II) should be
		CH <sub>2</sub>
		CO CH <sub>2</sub>
		CH,
317	14*	For "1-Keto-7-methoxy-8-methyl-1:2:3:4-tetrahydrophenanthrene" read "4-Keto-
318	24	5 7-methoxy-8-methyl-1 : 2 : 3 : 4-tetrahydrophenanthrene."
		Vol., 1937.
••••	201	·
1864	23 <b>*</b> 5*	For, "8% sodium hydroxide solution" read "methyl alcohol." For, " $C_{17}H_{19}O_3N$ " read " $C_{17}H_{19}O_3N$ ."
1980	9	For "a-methylglucoside" read " $\beta$ -methylglucoside."
		Vol., 1938.
1		To form 1 (V) to to 1 and 1 and 1 and 1 and 1
$\begin{array}{c} 15 \\ 67 \end{array}$	7	In formula (X) interchange the median CHMe and CH <sub>2</sub> . For " $a:b:c=2\cdot34:1:2\cdot47$ ; $\beta=132^{\circ}22'$ " read " $a:b:c=2\cdot37:1:1\cdot95$ ;
	-	$\beta = 110^{\circ} \text{ O'.''}$
67	8	For " $a:b:c=2\cdot 40:1:253$ ; $\beta=132^{\circ}59'$ " read " $a:b:c=2\cdot 36:1:1\cdot 97$ ; $\beta=110^{\circ}20'$ ."
74	30	p = 110 20. For "MacKenzie" read "McKenzie."
181	3*	For "we" read "they."
400	10—9*	For the text as printed, read "N/2-Sodium hydroxide (256 c.c.) was stirred at 45° while 4-iodomethylpiperidine hydriodide (4.5 g.) in water (300 c.c.) was dropped in during 2½ hours."
956	10	For "Proc. Roy. Soc." read "P."
1338	16*	For "cis-Nitratohydroxodiamminoplatinum" read "cis-Nitrohydroxodiammino- platinum."
1738	18*	For " 1861—1938 " read " 1861—1937."
1739	21*	For "James E. Bedford" read "James Bedford."
1741	14	For "of this year" read "1937."

<sup>\*</sup> From bottom.